
FEEDBACK ANALYSIS REPORT SUBMITTED TO APPROPRIATE
BODIES

1. There were feedback from students if they will have hostel
facilities they would like it. Some of the students suggested to
provide more accurate and maintained timetable for their
academic year.

2. One of our respected faculty expresses his recommedation
to add practical based courses.

3. The employers have suggested that students should be
trained in interpersonal and communication skill also
employers suggested some of the students needs personality
development and basic knowledge of computer.

4. Alumni wanted to experience more skill oriented
workshops to be organised for students by institute.


